



手机扫一扫 边聊边爆料

奖金最低50元最高千元

新闻热线 3585000



1月31日,多云,南风转西南风3级~4级,-1℃~13℃ / 2月1日,多云转晴,西南风转北风3级~4级,-3℃~7℃ / 2月2日,晴间多云,东北风转西风2级~3级,-6℃~5℃

淄博市安全生产工作会议召开,强调 扛牢安全生产责任 筑牢安全生产防线 坚决维护人民群众生命财产安全

淄博1月30日讯 1月29日,淄博市安全生产工作会议召开,强调要深入学习贯彻习近平总书记关于安全生产工作的重要指示要求,贯彻落实全国安全生产电视电话会议和全省安全生产工作专题会议精神,以更严责任、更硬措施、更高标准抓好安全生产,全力确保淄博市安全生产形势稳固向好,坚决维护人民群众生命财产安全。淄博市委书记江敦涛出席会议并讲话,淄博市委副书记、市长马晓磊主持;有关淄博市委常委,淄博市政府副市长,淄博市中级人民法院院长,淄博市人民检察院检察长出席会议。

会上,传达了全省安全生产工作专题会议精神,淄博市委常委、副市长宋振波通报了淄博市安全生产隐患排查整治专项行动进展情况、存在问

题和下步打算。

江敦涛在讲话中指出,党的十八大以来,习近平总书记多次就安全生产工作发表重要讲话、作出重要指示批示,为我们抓好安全生产工作提供了根本遵循。省委、省政府多次对做好全省安全生产工作提出明确要求,作出安排部署。淄博市作为老工业城市、重化工城市、物流通道城市,各类安全风险点源点多面广,安全生产压力大。淄博市上下要进一步提高政治站位,切实增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”,不断提高政治判断力、政治领悟力、政治执行力,自觉从政治上和实践宗旨意识上看待安全生产,树牢底线思维,时刻绷紧安全生产这根弦,以对生命负责、对事业负责、对城市未来发展负责的态度,坚决扛牢安全生产重大政治责任,

全力确保人民群众生命财产安全,为经济社会高质量发展提供安全可靠环境。

江敦涛强调,要扎扎实实推进安全生产隐患排查整治专项行动,坚决彻底消除安全生产隐患。要抓紧抓实隐患排查,聚焦化工产业等重点领域,强化工作刚性,大力开展专业化排查,健全用好有奖举报制度,坚决不留盲区、不留后患。要高标准高效整改落实,突出一个“快”字,对排查出的安全隐患立即登记造册、分解落实、挂牌督办;突出一个“严”字,把安全隐患当作事故处理,建立隐患清单、整改清单,现场核查、销号管理;突出一个“长”字,用好隐患排查整治成果,建立健全风险分级管控和隐患排查治理制度,切实把安全隐患消除在萌芽状态。要铁面铁腕依法治安,加强安全

法治建设,加大“刑责治安”力度,加快事故调查处置,深挖彻查安全生产领域违法违纪行为,用法治思维和法治手段解决安全生产问题。要坚持出重拳用硬招举全力,严格落实安全生产责任清单、领导干部安全生产述职等制度,加大问责追责力度,压紧压实党委政府领导责任、部门监管责任、企业主体责任,真正把安全生产责任落细落实落到位。

马晓磊在主持会议时指出,要围绕提升本质安全水平,把提升信息化水平作为技改工作的重中之重,大力推动产业集聚化、绿色化、高端化发展,从根本上解决制约安全生产的短板问题。要强化日常监督管理,完善常态化安全生产专项督导机制,围绕矿山、化工园区、建筑施工等重点行业领域,下沉一线抓督

导、送服务、促落实。要落细落实安全生产各项制度,健全安全责任体系,完善教育培训、信息报送等工作机制,确保制度、责任落实到位。要进一步健全安全生产社会共治机制,抓好应急救援力量建设,抓实全行业领域应急演练,完善安全信用体系,用好第三方机构和行业专家的专业力量,企业职工、公众和新闻媒体的社会力量,齐抓共管,形成合力,确保淄博市发展大局和谐稳定。

会议以视频形式召开。淄博市委常委会成员单位主要负责同志,市属及以上重点化工、工贸企业主要负责同志等在淄博市主会场参加会议;各区县、各功能区设分会场。

大众日报淄博融媒体中心通讯员 崔立帅 张晓军 记者 马冠群

江敦涛在调研淄博国际会展中心和城市快速路规划工作时强调 坚持高水平高标准高起点规划 进一步提升城市承载功能和品质形象

淄博1月30日讯 1月30日,淄博市委书记江敦涛调研淄博国际会展中心和城市快速路规划工作,强调要坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,深入学习贯彻党的十九届五中全会精神,按照淄博市委全会、淄博市委经济工作会议和淄博市“两会”部署,着眼城市未来发展,高水平高标准高起点规划建设淄博国际会展中心、城市快速路等重大基础设施,进一步提升城市承载功能和品质

形象,加快建设现代化组团式大城市。淄博市政府副市长刘荣喜参加调研。

江敦涛首先来到淄博国际会展中心拟选地址,登高察看周边地理环境,详细了解周边土地容量、土地性质、村庄搬迁等情况,与有关负责同志现场研究解决规划中的难点问题。他指出,国际会展中心是承办高水平展会的重要载体,是提升城市承载功能、品质形象的重要平台。要统筹考虑周边整体环境,统筹考

虑对区域的拉动作用,科学合理选址,进一步放大带动效应。要聘请全国一流设计团队和设计大师,强化先进理念、创新思维,精心精细开展规划设计,探索运用3D打印、装配式建筑等现代科技手段,全力打造展示淄博城市形象的地标性建筑。

随后,江敦涛乘车调研考察了原山大道、昌国路、鲁山大道、宝山路、鲁泰大道等道路,认真察看车流量、道路两侧环境等情况,详细了解昌国路一原山大

道、张辛路—鲁山大道互通立交建设情况。在宝山路鲁泰大道路口,他详细询问道路设计标准,研究进一步改造提升的措施办法。在鲁泰大道—原山大道互通立交,他认真听取城市快速路规划设计方案汇报,了解道路布局、路口设置等情况,对设计方案给予肯定,并要求有关单位立即成立指挥部,全力加快筹备建设步伐,力争早开工、快推进、早投用,进一步提升快速通行效率。

江敦涛在调研中强调,当前

土地约束趋紧,各级要牢固树立节约集约理念,下大气力盘活废弃工厂、闲置厂房等资源,科学合理利用土地,坚决防止“摊大饼式”粗放建设,切实为城市长远发展提供有力保障。要突出做大做强中心城区,增强辐射带动作用,吸引更多外来人口就业落户,进一步提升城市发展活力。

大众日报淄博融媒体中心通讯员 徐吉民 张晓军 记者 马冠群



扫描二维码查看更多内容

促进安全生产 责任重于泰山

安全生产 重于泰山

抓/好/安/全/生/产 促/进/经/济/发/展

大众日报 淄博融媒体中心